

瓦科焕发"第二春",连场破门打破中超多项纪录 续约问题又生变数

本报记者 孙文志

9月12日晚,上海八万人体育场,瓦科成为上海申花的"梦魇", 三度落后的情况下,他力挽狂澜,用一个无可挑剔的"帽子戏法",帮助残阵出 击的泰山队从客场全身而退。中超比赛连续7场破门,打进14球,刷新多项中 超纪录,在韩鹏麾下,瓦科焕发"第二春","经十路梅西"成为中超赛场风头正 劲的超级球星。不过,对于32岁且处于合同年的瓦科而言,他的未来还会属于

瓦科打破多项中超纪录 泰山队一纪录等待刷新

如何评价目前的瓦科?恐怕用"经 十路梅西"来形容已经不够恰当了。上轮对阵北京国安的比赛,瓦科完成"大 四喜",本轮客战强敌上海申花,瓦科几乎凭借一己之力成为现场"消音器",上演"帽子戏法"帮助泰山队全 身而退。瓦科在最近中超7场比赛中打 进14球,刷新了艾克森于2013年创造 的连续7场比赛打进13球的中超纪 录。一个赛季4次"帽子戏法"的表 让瓦科刷新了之前武磊创造的中超 单赛季3次"帽子戏法"的纪录。

值得一提的是,目前,泰山队队史 连续进球纪录是8场,此纪录由佩莱与 克雷桑共同保持, 在下一场对阵青岛海 牛的比赛中, 状态火热的瓦科有望追平 这一纪录。

瓦科近期火热的状态与泰山队代理 主帅韩鹏有着密不可分的关系。韩鹏上 任后、泰山队改踢"三后卫"阵型、把 两个边路更多留给两个边翼卫, 虽然瓦 科的持球减少了,但有了更多插到禁区 完成最后一击的空间,泰山队的进攻也 变得更加立体。在这7场比赛14粒进球 中, 瓦科绝大多数进球都是积极前插禁 区完成抢点破门,这与崔康熙带队时期 瓦科频繁持球单干,形成了强烈的

当瓦科踢出"现象级"表现后,新 的难题摆在泰山队面前, 瓦科今年年底 合同到期后,究竟是去是留?薪资能否 满足瓦科要求? 尤其是伴随着崔康熙经 纪人空降上海, 瓦科续约又有了新的 变数。

"经十路梅西" 站在职业生涯新的路口

德国转会市场显示, 瓦科同泰山队 的合约将于2025年12月31日到期,目 前泰山队官方并没有传出与瓦科续约的 消息。伴随着他近期连场破门状态拉 满,关于他续约的问题自然成为泰山队 球迷热议的焦点。 平心而论,就目前瓦科的表现,确

实配得上泰山队的一份续约合同。24轮 中超比赛, 打进22球, 领跑射手 榜的瓦科若是离队实在可惜。同 时,在韩鹏麾下,瓦科踢法上的改 变也是有目共睹,泰山队进攻球 权分配的问题终于解决,他和克 雷桑的共存问题有了答案。不 管是从进球效率还是球队打法

层面,现在的瓦科对于泰山队

不过,对于32岁的瓦科 而言,想要寻求一份长约加 高薪的合同,是人之常 情。根据相关消息,泰山 队和互科就续约一事一 直有着密切沟通,在某 社交平台频繁晒日常 的瓦科看起来非常 适应济南的生活,双 方都有继续合作的 意愿。不过,伴随 着崔康熙经纪 人的到来,续 约问题又有 了变数。

2024 年 年初,瓦 韩国 K 联赛转投泰山队,运作瓦科加盟 的正是崔康熙的经纪人团队。或许看到 了瓦科近期火热的表现, 崔康熙经纪人 在上周末泰山队对阵上海申花前抵达上 海,有消息称双方还进行了会面。

"经十路梅西"又站在了职业生涯 新的路口,关于未来,他需要考虑清 楚。首先,瓦科应该清楚泰山队与崔康 熙经纪人团队间的"恩怨情仇",同时 他更明白崔康熙目前在中超各队的口 碑, 再考虑到崔康熙经纪人人脉主要在 韩国和东南亚,将未来与崔康熙经纪人 捆绑, 其中的利弊不言自明。当然, 瓦 科也有自己的经纪人团队, 关于未 来,应该交给谁来谈判,他应该有着清

另外,对于32岁的瓦科而言,接下 来的选择需要慎之又慎。在职业生涯末 年,赚钱很重要,不过开心踢球或许也 是瓦科看重的层面。从泰山队层面 讲,俱乐部应该愿意给瓦科提供一份1 至2年甚至2+1年(第三年带有附加条 款)的合同,当然在薪资双方都能接受的情况下,就看瓦科如何取舍了,毕竟 即将自由身的瓦科, 在中超确实有不小 的吸引力。

当然,对泰山队而言,瓦科的取舍 还要看俱乐部对未来的总体规划。在中 超外援年薪总工资税前1000万欧元的 考虑到克雷桑、泽卡合约在 限制下, 身,如果泰山队明年想在别的位置进行 外援升级,那么意味着续约瓦科的薪资 就十分有限了。因此, 瓦科能否续 约, 也要看泰山队明年的外援位置